

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA MOLDOVA-SULIȚA**  
**- CONSILIUL LOCAL -**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 06.03.2025 la ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Moldova-Sulița.

Ședința este deschisă de doamna Bedrule Petronela, secretarul general al comunei.

Secretarul arată că, în baza Dispoziției Primarului nr. 15 din 28.02.2024, au fost convocați la ședință, cu invitații scrise, cei 11 consilieri aflați în funcție și s-au prezentat la ședință 10 consilieri, nefiind prezent domnul Rebenciuc Vasile.

În continuare, secretarul comunei dă cuvântul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut întrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinei de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 26.02.2025;

Inițiator: Bedrule Petronela – secretar general;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și elevilor Școala Gimnazială Moldova Sulița din comuna Moldova Sulița, județul Suceava, în cadrul Programului național „Masa sănătoasă”;

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinei de zi în forma propusă, și este aprobat de către cei 10 consilieri prezenți la ședință.

Secretarul general solicită consilierilor locali să anunțe dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului general, președinții și secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunoștință faptul că, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege.

În continuare, secretarul general supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 26.02.2025, care a fost pus la dispoziția consilierilor de către secretarul general al comunei, înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 26.02.2025, care este aprobat de către cei 10 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la dezbaterile primului punct al ordinei de zi, la care, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, însoțit de anexă, referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de resort, după care dă cuvântul domnilor consilieri Voloșeniuc Alexandru, Ștefan-Radu Fediuc și Marocico Ilie, pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

- Domnul primar precizează că potrivit Hotărârii Guvernului nr. 80/2025 privind repartizarea pe unități/subdiviziuni administrative-teritoriale și pe unități de învățământ a sumei prevăzute în Legea bugetului de stat nr. 9/2025 pentru finanțarea Programului național „Masa sănătoasă” comunei Moldova-Sulița i-a fost repartizată suma de 746.000,00 lei, în vederea acordării suportului alimentar pentru preșcolarii și elevii Școaii Gimnaziale Moldova Sulița și a Școlii Primare Benia, ambele din comuna Moldova Sulița, județul Suceava, motiv pentru care este necesare adoptarea unei Hotărâri de către Consiliul Local Moldova-Sulița, în acest sens, prin care urmează de asemenea să se aprobe și normele Procedurale OInterne pentru organizarea și desfășurarea procedurii proprii de atribuire a contractelor de achiziție publică.

- Domnul consilier Marocico Ilie, solicit unele lămuriri cu privire la numărul preșcolarilor și elevilor care vor beneficia de suportul alimentar constând din pachetul alimentar, iar domnul primar precizează că numărul acestora este de 338 preșcolari și elevi, iar valoarea pachetului alimentar acordat zilnic, cu titlu gratuit este de 15 lei/zi/beneficiar.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și elevilor Școala Gimnazială Moldova Sulița din comuna Moldova Sulița, județul Suceava, în cadrul Programului național „Masa sănătoasă”;

Supus la vot, este aprobat de toți cei 10 consilieri, prezenți la ședință.

Se adopta Hotărârea nr. 8 cu votul necesar, având caracter individual.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dobranschi Liviu-Vasile

SECRETAR GENERAL,

Bedrule Petronela